Gatterie | AP12:13| AP12:15| AP12:20| AP12-40 |RNSGRETANTITEERY Symboles Gatteria | AP1213| Api2as| apiz20| Api2-40 JUNCIRE UL TEE Simboli
N° de commande 58631 58632 58633 58636 Les accus ne sont livrés que partiellement Batterie Cod. ord.: 58631 58632 58633 58636 Gli accumulatori vengono forniti solo parzi-  Batteria
Wl | Tansion 12V — 12V — 12V — 12V — préchargés et doivent donc étre complétement Tensione T o Y v almente carichi e prima dell'utilizzo devono
g ité de |a batterie (Li “P; --I; "}; "r; chargés avant utilisation. Protégez la batterie de la chaleur — — - == == == == caricarsi appieno per la prima volta. - Proteggere I'accumulatore contro il
=3 Capacité de la batterie (Li-lon) 13A 1,5A 20A 40A « Rechargez 'accu dés lors que l'appareil foncti- et du feu. .V Capacita dell'accumulatore (Li-lon) 1,3 Ah 1,5 Ah 2,0 Ah 4,0 Ah « Se lamacchina gira lentamente o rimane calore e la fiamma.
£ Batterie-Puissance de batterie 15,6 Wh 18 Wh 24 Wh 48 Wh Enne t[?P Ienten;(il:t ouhs'arrfé‘t(et. ) t § B, 15,6 Wh 18Wh 24Wh 48 Wh Lerma, ricarilcire I'aL.chumuIa‘tore. et
U Poids 0,18 k 0,18 k 0,18 ki 0,39 k + L'accu Li-ion peut &tre chargé a tout momen NA|  Protégez la batterie de leau et de + Un accumulatore Li-lon puo essere ricaricato NA|  Proteggere Iaccumulatore contro
i 9 9 9 9 sans raccourcir sa durée de vie. Linterrup- X1 I’humgidité. ; Peso Liek Ll Lo =k ogni qual volta senza accorciare la sua durata /8 I‘acqugaged umidita.
n mm tion du chargement n‘endommage pas © — — di vita. Linterruzione del processo di ricarica
2 Y accu. Laccu Li-ions est protégé contre la = ) ) i (=1} Batteria-Limpianto di caricamento mm non pud danneggiare I'accumulatore =
o N°de commande 58634 58635 &  décharge compléte grace  la,Electronic Celle ‘\\\\ Protégez la batterie des tempéra- el GIeL: 58634 58635 S - Laccumulatore Li-ion & protetto da protezione ‘\\\\ Proteggere l'accumulatore contro le
= . . 2 Protection” . tures supérieures a 40°C. = = I ica EI ic-Cell P ion” dall wood|  temperature superioria 40°C.
v Tension d’entrée 100-240 V 100240V < : — Tendane el e 100-240V 100240y &  clettronica Electronic-Cell Protection” dallo
'E Fre 50-60 H. 50-60 H e -« Une durée de fonctionnement sensiblement g < scaricamento completo.
g réquence -60 Hz -60 Hz i 'accu indi i-ci } z  funzi ; ) .
kY] q. Sentre = {fg;(}:;’;:g gfégftcgtig(:é%]?;lgg: f\‘e‘tljl#“cslee;t Ne jetez pas les batteries avec les Frequenza 50-60 Hz 50-60 Hz E . IIF‘eEpo d|.fun'glonarr]ne|ntlc)> sjttt)stgnglalmente . Non buttare le batterie esauste nei
@ Tensiondentrée 135V== 12Ve= que des accus de rechange diorigine déchets domestiques. Tensione duscita 13,5V = V= E glgevceegisselgen;ocs?itcuisaa atteria e consumata rifiuti solidi urbani.
C ! A iz . . Lirl
U Courantd'entrée 0,35 A (Std.) 20A(Std) + Une durée de fonctionnement sensiblement trion . . Corrente d'uscita 0,35 A (Std.) 2,0 A (Std.) Utilizzare solo batterie sostitutive originali. - . .
D — 8w 3BW raccourcie de 'accu indique que celui-ci est N’ Déposez les batteries dans un centre - Y. Portarele batterie in un punto di rac-
trop faible et doit étre remplacé. N'utilisez % é d'? collecte de batterlgs usagees Potenza assorbita 8w 35w % <:9 colta di batterie esauste dove saranno
3 Type de protection I I que des accus de rechange d'origine ggoelgg?;ﬁéom recyclées de facon o Tipodiprotezione Il Il riciclate in modo ecologico.
Y Duréede charge 1,3 Ah = 267 min. 1,3 Ah = 47 min. Pouzivejte jen originalni nahradn baterie < Intervallo di caricamento 1,3 Ah =267 min. 1,3 Ah =47 min.
< 1,5Ah=308min. 1,5Ah=54min. 3 1,5Ah=308 min.  1,5Ah =54 min.
w 2,0 Ah =411 min. 2,0 Ah =72 min. E 2,0Ah=411min. 2,0 Ah=72min.
= 4,0 Ah =822 min. 4,0 Ah =144 min. = 4,0 Ah =822 min. 4,0 Ah = 144 min.
Poids 0,14 kg 0,27 kg ol i 014 k
, ) 14 kg 0,27 kg
I(_jilsez alttfentivetrTent cemode |y ppa reil peut étre utilisé Dispositif de charge L ;J\f::(f‘el;z:g;zizegireizzsigfedeopo L’appa recchio pU(\) essere L'impianto di caricamento Ll
emplolavant la premiere d f 3 ird Protégez de I'humidité . ! Y " todaib bini da 8 Proteggere all'umidita
utilisation de la pompe et pardes en ants a Pa rtir de . capito le istruzioni per l'uso. manovrato dal bampini da .
assurez-vous de Iavoir bien Attention!/AVERTISSEMENT Prendere in conoscenza gi s . Attenzione!/AVVERTENZA
compris. Familiarisez-vous avec les éléments 8ans et par qes per§onnes elementi di comando e 'uso corretto € plU ar.ml ele pgr‘song delle Limballo deve essere rivolto verso
de commande et 'utilisation correcte de avec capacités phy5|que5 ) , ) Sens de pose dell'apparecchio. Rispettare tutte le istruzioni di ~ dliminuite ca pacita fisiche, ; . i alto
I'appareil. Respectez toutes les consignes de . " ! |;'5‘?Z, le mode d'emploi avant — sicurezza riportate nel Manuale. Comportarsi Y . . P[’lma dell'uso leggere il Manuale A
sécurité figurant dans le mode d'emploi. sensorielles ou pSyChlqueS 'utilisation. 3 con cura verso le altre persone. sensoriali e/o Inte”ettualll d'Uso
ComPOTtgz vous de fagon responsable limitées ou avec une ex- Elimination L'operatore & responsabile verso i terzi degli oppure con le conoscenze I I X I Smaltimento
vis-a-vis d'autres personnes. L. . G ] . : L i d'élimination résul incidenti oppure pericoli. . . . N Utilizzare il caricabatterie solo in i ioni per | Iti isul
1oa ) Fusible de I'appareil es consignes d‘élimination résultent des ppure p: Zales : Le istruzioni per lo smaltimento risultano da
‘g Lutilisateur est responsable des accidents et perience insuffisante et/ou £ PP pictogrammes placés sur I'appareil ou sur © In caso dei dubbi sul collegamento ed uso msufﬁqentl, tutto solo p_ero (=) ambienti interni. pittogrammi posizionati sull'apparecchio stesso
g S?HQETS V'S'ad'V'dee ttlerces personnes. des connaissances insuf‘ﬁ- g T2A I'emballage. E dell'apparecchio, rivolgersi cortesemente al CAT.  @ssendo sotto la sorvegha nza E T2A o sull'imballaggio.
g >lvousavezdesdoutes en ce quiconcerne < Fusible de l'appareil = .o i i = Fusibile dell'apparecchio
E e branchement et [utilisation de Iappareil,  Santes seulement sous la g = i Déposez les apparcils défectueux = Norme Di Sicurezza e/o istruite sulla manovra = = PP I
p— i H . \ —_ L ETATIN . = . 1 . =1
o contactez le service clients. surveillance ou aprés une = et/otu d(;estlnes a élimination au = AVVERTENZA sicura dell appa recchio e se = smaltire devono essere consegnati
= . L fi ti l'utilisati v 1| Type deprotection I centre de ramassage correspon- - .. hanno capito i pericoli deriva- 1| Tipo di protezione I ai centri autorizzati.
Instructions De Sécurité ormation sur ‘utilisation mmm  ant. Leggere tutte le istruzioni ed avvertimenti di p p
AVERTISSEMENT en toute sécurité et aprés la o ] sicurezza. Mancata osservazione delle avver- tida cio. o . .
P . . C E symbole CE Eliminez les accumulateurs de fagon écolo- tenze sottostanti potrebbe provocare scosse c € Simbolo CE Smaltire gli accumulatori in maniera eco-
Lisez toutes les consignes etinstructions ~ COIM prehen5|on des risques gique. elettriche, incendi e/o seri incidenti. Conservare logica
de sécurité. Le non respect des consignes QUI en résultent , o Les accumulateurs Li-ion doivent étre éliminés tutte le indicazioni e istruzioni di sicurezza Gli accumulatori al Li-lon sono sottoposti al
indiquées ci-dessous peuvent engendrer une . Déposez les appareils électriques de facon spéciale. Remettez les accumulateurs per il loro futuro uso. Gli apparecchi elettrici/elettronici regime di smaltimento speciale. Fare smaltire
électrocution, un incendie et/ou des blessures 3gs?‘.ilﬁcétsrgTilqll;izsang:fihuggrftfé/gg défectuleux aun magasir} spécialisé. Avant de difettosi e/o da smaltire devono es-  gli accumulatori difettosi da un Inegozio speci-
graves. Conservez toutes les consignes et q Jant broyer I'appareil, retirez | acgumulateur. Les sere consegnati i centri autorizati. ~alizzato. Prima di far rottamare l'apparecchio,
instructions de sécurité pour une utilisation EEmm @Massage correspondant. accumulateurs endommagés peuvent nuire a — dovete togliere I'accumulatore. Gli accumulatori
ultérieure. difettosi possono compromettere I'ambiente
Utilisation conforme a la desti- Eypt;el d‘accident, 3. Nombre de blessés, 4. Type I’er)virotnn((ejmept_tet édvotre santé, car ilstpeyvent Risque d‘asphyxie ! Uso in conformita alla destinazi- ﬁoEcorso éolrlrlun_i;aretle;e%uenéi iI?for_rgazitonié ﬁcl&\(/jci)s\}é?esna;lsjite, se ne fuoriescono i vapori o Garanzia
. e blessure présenter des fuites de vapeurs ou gaz toxiques.  Stockez les parties d'emballage hors de portée . Luogo dell'incidente, 2. Tipo dell'incidente, 3. di velenosi. ) ) A s - I
nation ) ) R Par conséquent, n‘envoyez jamais un accumula-  des enfants%t éliminez-les |egp|u5 rapidepment on? L . N o Numero dei feriti, 4. Tipo della ferita Percio mai inviare 'accumulatore difettoso per :lr'n%irsl?r(ija?edld?gzanngiepilr}icm(selsjlrlr?a't:g?i()gilnlii(; a
Les chargeurs conviennent exclusivementala  pggte de charge teur endommagé par la poste, etc. Veuillez vous  possible. Nabijecky jsou vhodné vyhradne k nabijent mezzo posta, ecc. Rivolgersi, prego, al centrodi 4~ = = dellacquisto dell'apparecchio
charge de ces batteries rechargeables Aucune particule métallique ne doit pénétrer tourner vers votre centre de recyclage local. téchto vymeénitelnych baterit: Stazione di ricarica riciclaggio locale. L i include esclusi lii .
« AP 12-13,AP 12-15, AP 12-20 dans| P timent g tterie (i p d i Garantie . AP 12-13,AP 12-15, AP 12-20 Nel vano portabatterie non ci deve entrar o ‘ o a garanzia include esclusivamente gli inconve-
ans e compartiment a batterie {risque de Eliminez les accumulateurs lorsquils sont ) ) ) |e ano pto a ? ”‘? e( 10 h? de' € et are ito) Smaltire gli accumulatori solo se scarichi. Si nienti dovuti dal difetto del materiale oppure dal
court-circuit). déchargés. Nous recommandons d'envelopper  La durée de la garantie est de 12 mois en cas /\ AVVERTENZA! alcuna parte metallica {rischio di cortocircuito). consiglia di bloccare i poli con nastro adesivo in ~ difetto dalla produzione. Per la contestazione in
/\ AVERTISSEMENT! Nutilisez jamais le chargeur dans un env- 0 s : d'une utilisation industrielle et de 24 mois pour ) e Mai utilizzare il caricabatteria nell'ambiente umi- modo da protegqerli contro il cortocircuito. Mai  9aranzia occorre allegare l'originale del documen-
les poles par une bande adhésive, de facon a les } . ! i protegg ) P : :
Il est interdit de charger une autre batterie. ironnement humide ou mouillé. Il convient protéger du court-circuit. N'ouvrez jamais un le consommateur final. La période de garantie E' vietato il caricamento dell'accumulatore do o bagnato. E' adatto solo per gli spazi chiusi. aprire l'accumulatore. to d'acquisto riportante la data di vendita.
Y |l estinterdit dutiliser le chargeur pour char- uniquement a l'utilisation  l'intérieur. v accumulateur. commence a courir a compter de la date d'achat o d|ver5f>. ; . L, Assicurarsi che la tensione direte e conformeai o La garanzia non include 'uso profano, es.
o ger des batteries non rechargeables. Vérifiez si la tension du secteur correspond aux &, de 'appareil = Snabijeckou se nesmi nabijet jednorazové dati sulla targhetta del caricabatterie. Pericolodi 2 Smaltimento dell‘imballo da trasporto. sovraccarico dell'apparecchio, manomissione,
z données figurant sur la plaque signalétiquedu =2  Elimination de 'emballage de transport. La garantie concerne exclusivement les imper- g bateng. - - — scosse elettriche. E Limballo protegge I'apparecchio contro i danni dallfintervgnto estero oppure dagli oggetti.
= Ce dispositif peut étre utilisé uniquement dans  chargeur. Risque d'électrocution. =z L'emballage protege 'appareil de I'endom- fections provoquées par le défaut du matériel ou = Questo impianto puo essere utilizzato soloper | e connessioni a cavo interrompere solo tirando £ danni durante il trasporto. | materiali d'imballo La garanzia non include anche I"ln,osservanza del
& lebutindiqué. Le fabricant décline toute re-  Sgparez les raccords de cable seulement en % magement pendant le transport. En général, les e défaut de fabrication. En cas de réclamation = loscopo indicato. All'inadempimento delle isti-  ylla spina. Il tiro sul cavo potrebbe danneggiare = vengono scelti normalmente secondo i criteri ~ Manuale d'Uso, del montaggio e 'usura normale.
e sponsabilité en cas de non respect des disposi- - tirant sur la fiche. Le fait de tirer sur le cable & matériaux d'emballage sont choisis en fonction ~ pendant la durée de la garantie, il est nécessaire k= tuzioni delle direttive generalmente valide e del- | cavo e la spina e dopo non sarebbe piti garan- & ecologicamente accettabili ed i criteri di mani-
tions des regles en vigueur et des dispositions  pourrait endommager le cable ainsi que la des aspects écologiquement acceptables et deJomldre loriginal du justificatif d'achat avec la le istituzioni nel presente Manuale il costruttore  tita |a sicurezza elettrica. polazione dei rifiuti e sono quindiriciclabili. La
indiquées dans ce mode d'emploi. fiche, la sécurité électrique ne serait alors plus des aspects de traitement des déchets, par date d'achat. non assume alcuna responsabilita dei danni. Mai utilizzare il caricabatteria se il cavo, la spina restituzione dellimballo al circolo dei materiali
. , assurée. Le fait de tirer sur le cdble pourrait conséquent, ils sont recyclables. Le retour de La garantie ninclut pas une utilisation in- . oppure |'apparecchio proprio siano danneggiati risparmia le materie prime e diminuisce la pre-
Conduite en cas d’urgence endommager le cable ainsi que la fiche, la I'emballage dans le circuit matériel permet compétente telle que surcharge de I'appareil, Comportamento in caso dagli influssi esterni. Far riparare i difetti dal CAT. senza dg| rifiuti. Le singole parti degli |m|9a||| )
Effectuez les premiers gestes de secours et sécurité électrique ne serait alors plus assurée. d'économiser des matiéres premiéres et de utilisation de la force, endommagement par d’emergenza Evitare la diminuzione del raffreddamento per (es. foglio, styropor®) possono essere pericolosi
appelez rapidement les premiers secours. Pro-  N'utilisez jamais le chargeur lorsque le cable, la :’edun;iel les dechets. Certaines parties de 'embal-  intervention étrangere ou OkIJJQtS étrangers. Le Applicare il pronto soccorso relativo all‘incidente ~ intasamento delle fessure di raffreddamento. Non per i bambini.
tégez le blessé d’autres blessures'et calmez-le. fiche ou'l appareil Iu|—mgme est endon}mage age (film, stlyropo;e )tpeuvent représenter un non respect dy motlzje demploi etldu mode de e rivolgersi piu rapidamente al medico qualifi- far funzionare I'apparecchio nelle vicinanze di una ) . '
Sivous appelez les secours, fournissez les par des influences extérieures. En cas d'endom- risque pour les enfants. montalge'alnla Q(;Je lfSUVe normale ne sont pas cato. Proteggere il ferito agli ulteriori incidenti  fonte di calore o su un supporto infiammabile. Pericolo di soﬂoc_amer!tfa. o
renseignements suivants: 1. Lieu d'accident, 2. magement, fairer répare par un atelier agréé. non plus inclus dans la garantie. e tranquillizzarlo. In caso di richiesta del pronto gop;ervar‘e]e partlltde?'h imball fuo-[:'ta portate
ei bambini e smaltirgli prima possibile.
Evitez de limiter la fonction de refroidissement en . . 4 Ariae Mai aprire il caricabatteria. In caso di guasto L R o carig:
couvrant les fentes de refroidissement. Nutilisez Risque d'incendie ! Risque Informatlgns |mportantels pour !e d'_e'ft' I E D S rivolgersi all'officina specializzata. Pericolo di incendio Pericolo Informazwm importanti per i c}Ilentg N serie:
pas I'appareil  proximité des sources de chaleur d‘explosion! Nous vous informons que Iappareil doit étre re- Per caricare I'accumulatore utilizzare sempre solo il d'esplosione! Facciamo presente che larestituzionein
ou sur une surface chaude. Nutilisez jamais des accumulateurs toume p.endant la durée dela ga[an_ng ou apres Numéro de commande : caricabatteria Gude. All'utilizzo dei diversi impianti Mai utilizzare accumulatori difettosi, garanzia o anche d(fpo il peno.do d.l garanZIa Cod. ord.:
N'ouvrez iamais le ch d fe 2 a la garantie dans son emballage d'origine. Cette di cari . i difetti for ATV va sempre fatta nellimballaggio originale. Tale
jamais le chargeur. En cas de panne, endommagés, défectueux ou déformés. o . i caricamento possono originare i difetti oppure danneggiati o deformati. Mai aprire accu- . . N N "
contactez un atelier spécialisé. 25 (B Lol T T s e [faro- mesure permet déviter efficacement f'endom- ) o possono provocare lincendio. mulatori, non danneggiarli o farli cadere misura previene, in modo efficiente, il danneg- ) )
Pour charger la batterie, utilisez seulement le dommagjez pas et ne le faites pas'tomber magement inutile lors du transport. Lappareil HnseaeiEiie o La superficie esterna della batteria deve risultare per terra, giamento inutile durante il trasporto evitando Anno di produzione:
5 PRSP - " . : est protégé de facon optimale seulement dans ! . N o o , . i problemi durante il disbrigo del reclamo.
::jharﬁeur GUDE. LUtI|ISStIOI’:jd aggrfes ?lsposmfs Ne ghargez jamais la ba.tterie dans un I’empballage d’origine e?son traitement continu lpugtztateq asciutta. Solo dopo é possibile ricaricare Mai cT'nca.rej | accumyllgltforgl nell amb;:?nte L’gpparecchio ¢ protetto, ingmodo ottimale,
inecgn?jgge peutengendrer des defauts ou un is,r]\/‘lronneTgar;]t avec abclldes et matieres est ainsi assuré. Tel: +49 (0) 79 04/ 700-360 a batteria. fr?:b?lil acidi e materiali facilmente infiam- solo nel suo imballaggio originale, quello che Tel. +49(0) 79 04/ 700-360
©n ’ » egerement inflammables. wn . . : garantisce il disbrigo normale. .
< Avantlacharge, lasurface extérieure delabatte-  Protégez la batterie de la chaleuretdufeu. < Service Fax: +49(0)7904/700-51999 o Batteria Proteggere I'accumulatore contro le tempe-  © Fax: +49(0) 7904 /700-51999
Y rie doit étre propre et séche. Utilisez la batterie seulement dans I'éten- = i o ) E-Mail: support@ts.guede.com Z Incaso di utilizzo inesperto o di utilizzo di un rature elevate e contro la fiamma. Z Servizio E-Mail: support@ts.guede.com
< . due des températures de +10°C & +40°C. < Vous av%des questkl)ons_teéhmq‘ues aL}ne Le,cla— = accumulatore difettoso possono fuoriuscire Utilizzare 'accumulatore solo in temperatu- 2 Avete le d g he?C o
w Batterie Ne la posez jamais sur des corps de chauffe = mag,on ‘ Ogs Z‘,’ez leso;?\‘ € pieces .Stac ces = dei vapori. Far portare l'aria fresca e in caso di ra dell'ambiente tra 10°C a +40°C. = Aveie E Omar:j et.ecm%.e‘ OnteétiTZ,\I/?nl. |
= L i AT & e (e [oes (e | S e as ALK — oud'un mode d'emploi ? Nous vous aiderons = ) h ’ ’ Mai appogaiarlo sui corpi di riscaldamentoe = Avete bisogno dei ricambi oppure del Manuale
& Une utilisation incompétente ou l'utilisati- (PRI (S e LSiig Sl & rapidement et sans paperasserie inutile par 'in- £ problemi contattare il medico. | vapori possono T s(p,tpto%goﬂo per Iung% all‘irraggiamento = d'Uso? Sul nostro sito http://www.guede.com/

on d'un accumulateur endommagé peut
provoquer des fuites de vapeurs. Amenez de
I'air frais et contactez un médecin en cas de
problemes. Les vapeurs peuvent irriter les
voies respiratoires.

rayons du soleil.

En cas de forte charge, laissez-la d'abord
refroidir.

Court-circuit - ne shuntez pas les contacts
de l'accumulateur avec des piéces métal-
liques.

Lors de la liquidation, le transport ou

le stockage, il est nécessaire d’emballer
I'accumulateur (sac en plastique, boite) ou
de coller les contacts.

termédiaire de nos pages Web www.guede.com
dans la rubrique Service. Aidez-nous pour que
nous puissions vous aider. Pour identifier votre
appareil en cas de réclamation, nous avons be-
soins du numéro de série, numéro de produit et
I'année de fabrication. Toutes ces informations
se trouvent sur la plaque signalétique. Pour
avoir ces informations toujours a porté de main,
veuillez les inscrire ici :

irritare le vie respiratorie.

solare.

Dopo un forte carico lascarlo raffreddare
prima.

Cortocircuito - non ponteggiare i contatti
dell'accumulatore con parti metalliche.

In caso di smaltimento, trasporto o stoccag-
gio I'accumulatore deve essere imballato
(sacco di plastica, scatola), o i contatti
devono essere bloccati con nastro adesivo.

support, nel settore Servizio, Vi aiuteremo ve-
locemente ed in via non burocratica. Ci dareste
la mano, per favore, per poter aiutar Vi? Per
poter identificare il Vostro apparecchio nel caso
di contestazione abbiamo bisogno del numero
di serie, cod. ord. e I'anno di produzione. Tutte
queste indicazioni troverete sulla targhetta della
macchina. Per avere questi dati sempre disponi-
bili, indicarli qui sotto, per favore:

Angewandte harmonisierte Normen

Akku X X . X X L Harmonised standards used | Normes harmonisées appli-
Battery [Batterie | Batteria | Batterij | Baterie | Baterie | Batérie cables | Pouzité harmonizované normy | Pouzité harmonizo-
- vané normy | Gebruikte harmoniserende normen | Applicate
58636 AP 12-40 norme armonizzate | Hasznalt harmonizalt normak | Primijen-
58633 AP 12-20 jeni harmonizirani standardi | Uporabljeni usklajeni standardi
| Norme armonizate folosite | /3non3gawu xapmoHnsmpaxu
58632 AP 12-15 Hopmu | Primijenjeni harmonizirani standardi | Wykorzystane
zharmonizowane normy | Kullanilan uyum normlari
58631 AP 1 2 1 3 IEC 62133:2012
Einschldgige EG-Richtlinien UN38.3
Appropriate EU Directives | Directives CE applicables|
Prohlaeni o shodé EU | Vyhlasenie o zhode EU |
Desbetreffende EG-Richtlijnen | Direttive CE applicabili |
llletékes EU el6irasok | Primjenjive smjernice EU | Uporabne
smernice EU | Directivele UE aferente | CbotBeTHU Ha
EC | Primjenjive smjernice EU | Stosowne dyrektywy UE | llgili
AB yénetmelikleri
[ 2014/35/EU [J2014/30/EU
ter Schalllei |
[] 1935/2004/EC [11907/2006/EC Guaranteed sound power level | Niveau de puissance
acoustique garanti | Livello di potenza sonora garantito
D 2011/65/EC ROHS D 2009/142/EC | Gegarandeerd gelLidsdrukniveau | Zaru¢ena hladina
[[] 89/686/EEC (PPE) [[]2009/105/EG (..<20.04.2016) akustického vykonu | Garantovana hladina akustického
2014/29/EU (.>20042016) vykonu | Garantélt akusztikus teljesitményszint | Zajamécena
D 2006/42/EC ravan akusti¢ne zmogljivosti | Garantirana razina akusticke
D snage | fapaHTpaHo H1BO Ha 3BYKoBa MoLyHOCT | Nivelul
ﬁ""_gxév dy N | garantat al puterii sunetului | Garantovani nivo akusti¢ne
otified Body ame: snage | Garanti edilen giriiltii emisyonu seviyesi |
No: Adress: Gwarantowany poziom mocy akustycznej
Type Ex. Cert.-No.: Lua dB (A)
[J97/68/EC_ Schalllei |
Emission No.:

Measured sound power level | Niveau de puissance
acoustique mesuré | Livello di potenza sonora misurato |
Gemeten geluidsdrukniveau | Namérena hladina akustického
vykonu | Namerana hladina akustického vykonu | Mért
akusztikus teljesitményszint | Zajamcena ravan akusticne
zmogljivosti | Izmjerena razina akusticke snage | Vi3mepero
HIBO Ha 3ByKoBa moLyHocT | Nivel masurat al puterii
sunetului | Izmereni nivo akusti¢ne snage | Olciilen giiriiltii
emisyonu seviyesi | Zmierzony poziom mocy akustycznej

[12000/14/EC_2005/88/EC

Konfor fahren

Method of compliance assessment | Méthodes d'évaluation

de la conformité | Modo di valutazione della conformita |
Conformiteitsbeoordelingsprocedure | Zplsob posouzeni
shody | Spésob postidenia zhody | Az azonossag
megitélésének a maodja | Nacin presoje istovetnosti | Nacin
odjenjivanja sukladnosti | HaunH Ha o6cbaaHe Ha CXOACTBO
| Modul de evaluare a conformitatii | Nacin ocenjivanja
uskladenosti | Uygunluk degerlendirme usulii | Metoda oceny
zgodnosci  AnnexV

Wolpertshausen, 17/10/2016 m

Helmut Arnold

dB(A)

43

Lun

Geschaftsfiihrer | Managing Director | Gérant | Amministratore delegato | Bedrijfsleider| Jednatel | Konatel |
Ugyvezetd igazgato | Direktro | Direktor | Ynpasuten | Administrator | Direktor | Sirket temsilcisi | Durektor

Giide GmbH & Co. KG, Birkichstrafe 6, 74549 Wolpertshausen, Germany

Joachim Biirkle
GUDE GmbH & Co. KG, BirkichstraBe 6, 74549 Wolpertshausen, Germany

Bevollméchtigt die technischen L
Authorized to compile the technical file | Autorisé a compiler la documentation technique | Autorizzato alla preparazi-

one della documentazione tecnica | Gemachtigd voor samenstelling van de technische documenten +| Zplnomocnén k
sestavovani technickych podkladti. | Splnomocneny zostavit technické podklady. | Miszaki dokumentaci6 6sszeallitasra
felhatalmazva | Pooblas¢en za izdelavo spisov tehni¢ne dokumentacije. | Ovlasten za formiranje tehnicke dokumentacije. |
YMb/HOMOLLEH 33 CbCTaBAHE Ha TEXHNYECKATa JOKYMeHTaLuA | Imputernicit s& elaboreze documentatia tehnica. | Ovlasten
za formiranje tehnicke dokumentacije. | Teknik evraklar hazirlamakla gérevlendirilmistir. | Upetnomocniony do zestawienia
danych technicznych

Ladegerat

Charging equipment | Dispositif de charge

Limpianto di caricamento | Laadapparaat | Nabijeci zafizeni
Nabijeci zafizeni | Nabijacie zariadenie

Angewandte harmonisierte Normen

Harmonised standards used | Normes harmonisées appli-
cables | Pouzité harmonizované normy | Pouzité harmonizo-
vané normy | Gebruikte harmoniserende normen | Applicate
norme armonizzate | Hasznalt harmonizalt normak | Primijen-
jeni harmonizirani standardi | Uporabljeni usklajeni standardi
| Norme armonizate folosite | M3nonssanu xapmoHusnpaHn
Hopwmy | Primijenjeni harmonizirani standardi | Wykorzystane
zharmonizowane normy | Kullanilan uyum normlari

58634 LG 12-04
58635 LG 12-20

Einschldgige EG-Richtlinien

Appropriate EU Directives | Directives CE applicables|
Prohldseni o shodé EU | Vyhlasenie o zhode EU |
Desbetreffende EG-Richtlijnen | Direttive CE applicabili |
llletékes EU el6irasok | Primjenjive smjernice EU | Uporabne
smernice EU | Directivele UE aferente | CboTseTHu Hapea6u Ha
EC | Primjenjive smjernice EU | Stosowne dyrektywy UE | ilgili
AB yonetmelikleri

EN 60335-1:2012+A11

EN 62233:2008

EN 60335-2-29:2004+A2

AfPS GS 2014:01

EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014  EN 61000-3-3:2013

[X] 2014/35/EU [X]2014/30/EU
ter Schalllei: |
[] 1935/2004/EC [J1907/2006/EC Guaranteed sound power level | Niveau de puissance
acoustique garanti | Livello di potenza sonora garantito
E 2011/65/EC ROHS D 2009/142/EC | Gegarandeerd geluidsdrukniveau | Zaru¢end hladina
[] 89/686/EEC (PPE) [[12009/105/EG (.<20.04.2016) akustického vykonu | Garantovana hladina akustického
2014/29/EU (.>2004.2016) vykonu | Garantalt akusztikus teljesitményszint | Zajaméena
[] 2006/42/EC O R ravan akusti¢ne zmogljivosti | Garantirana razina akusticke
snage | fapaHTpaHO HMBO Ha 3ByKoBa MolHOCT | Nivelul
ﬁ"ch!jvg dy N . garantat al puterii sunetului | Garantovani nivo akusti¢ne
O'I ed Body ame'. snage | Garanti edilen giiriilti emisyonu seviyesi |
No: Adress: Gwarantowany poziom mocy akustycznej
Type Ex. Cert.-No.: Lwa dB (A)
[Jo7/e8/EC_ Schalllei !
Emission No.:

Measured sound power level | Niveau de puissance
acoustique mesuré | Livello di potenza sonora misurato |
Gemeten geluidsdrukniveau | Naméfena hladina akustického
vykonu | Namerana hladina akustického vykonu | Mért
akusztikus teljesitményszint | Zajamcena ravan akusti¢ne
zmogljivosti | Izmjerena razina akusticke snage | Vismepeto
HUBO Ha 3BykoBa MolLHOCT | Nivel masurat al puterii
sunetului | Izmereni nivo akusti¢ne snage | Olciilen giriiltii
emisyonu seviyesi | Zmierzony poziom mocy akustycznej

[]2000/14/EC_2005/88/EC

Konfor g:
Method of compliance assessment | Méthodes d‘évaluation

de la conformité | Modo di valutazione della conformita |
Conformiteitsbeoordelingsprocedure | Zptisob posouzeni
shody | Sposob postidenia zhody | Az azonossag
megitélésének a médja | Nacin presoje istovetnosti | Nacin
ocjenjivanja sukladnosti | HaunH Ha o6cbxpaHe Ha CxofcTBO
| Modul de evaluare a conformitatii | Nacin ocenjivanja
uskladenosti | Uygunluk degerlendirme usulii | Metoda oceny

zgodnosci  AnnexV m

Helmut Arnold

Geschaftsfiihrer | Managing Director | Gérant | delegato | | Jednatel | Konatel |
Ugyvezetd igazgaté | Direktro | Direktor | Ynpasuten | Administrator | Direktor | Sirket temsilcisi | Durektor

Giide GmbH & Co. KG, Birkichstrafe 6, 74549 Wolpertshausen, Germany

dB (A)

3

Lua

Wolpertshausen, 17/10/2016

Joachim Biirkle
GUDE GmbH & Co. KG, BirkichstraBe 6, 74549 Wolpertshausen, Germany

Bevollméchtigt die technischen Unterlagen zusammenzustellen.

Authorized to compile the technical file | Autorisé a compiler la documentation technique | Autorizzato alla preparazi-
one della documentazione tecnica | Gemachtigd voor samenstelling van de technische documenten +| Zplnomocnén k
sestavovani technickych podkladd. | Splnomocneny zostavit technické podklady. | Miiszaki dokumentacio ésszeallitasra
felhatalmazva | Pooblaicen za izdelavo spisov tehni¢ne dokumentacije. | Ovlasten za formiranje tehni¢ke dokumentacije. |
YNbAHOMOLLEH 3a CbCTaBAHE Ha TeXHWUYEeCKaTa JOKyMeHTauma |Tmpu(emicit sa elaboreze documentatia tehnica. | Ovlasten
za formiranje tehnicke dokumentacije. | Teknik evraklari hazirlamakla gorevlendirilmistir. | Upetnomocniony do zestawienia
danych technicznych



Batéria | AP12:13[ AP1215] AP12-20| AP12-40 IEILEELILA L) Symboly [Akkumuldtor | AR213 | AP 2:15 | AP12:20 | AP 12:40 BN ITLIETERE L Symboly
Obj.¢. 58631 58632 58633 58636 Akumulétor):jsa dqdévajuvlip Eialstoén%r%abité a Batérie Megrend.szam 58631 58632 58633 58636 AzI akllzlrmulla’ltorok csak rhészber? fegtéltve Ikel— Akkumulator
» musia sa pred prvym pouzitim plne nabit. e rilnek leszallitasra, és a hasznélatba vétel el6tt
o Napat{e ) ‘ 12V= V= 12V= 12V= + Ked pristroj bezf pomaly alebo sa tplne zasta- Chrénite akumulétor pred teplom a - Feszultse:q — PY=| WY=| BV=| RY= teljessen fel kell 8ket télteni. Ovja az akkumuldtor a talzott meleg-
E Kapacita akumulatora (Li-lon) 1,3 Ah 1,5Ah 2,0 Ah 4,0 Ah vi, dobite akumulator. ohriom. S Akkumulétor kapacitas (Li-lon) 1,3 Ah 1,5 Ah 2,0 Ah 4,0 Ah « Ha a késziilék lassan dolgozik, vagy ledll, gel és tiizzel szemben.
3 Batéria-Vykon 15,6 Wh 18Wh 24 Wh 48 Wh . E_;élo\fy ?(kgmtilért]orji moinké <,itt;|bl'jaf1 ot § Akkumulétor-teljesitmény 15,6 Wh 18Wh 24 Wh 48 Wh toltse fel az akkut.
< , edykolvek bez toho, aby sa skratila jeho zivot-  [N<Z|  Chranite akumulator pred vodou a = 2 « ALi-ion akku barmikor télthetd az élettar- NA|  Ovi Kkumula izzel é
¥ Hmotnost 018kg 018kg 018kg 0,39kg nl?st. Plieruseme procesu nabijania neposkodi Xﬂ vihkostou. e *é saly 018kg 0.18kg Giigkg 0;3%kg tam lerdvidiilése nélkiil. A toltés folya- \><<,_?1 ngjavgﬁszgg“em:?&ﬂm .
= " ” akumulator 2 ” " matanak megszakitasa nem vezet az akku ’
E Batéria-Nabijacka mm N . Li-iénovy akumulétor je chraneny elektro- /\: Chrafite akumultor pred teplotami § Akkumulétor-T5Ité késziilék mm e« megsériiléséhez. = Svi Kkumul oCondl
Obj. ¢. 58634 58635 2  nickouochranou bunky,Electronic-Cell I\ H 5 — Megrend.szém 58634 58635 S - ALi-ionakkut mélykisilés ellen véds, Electro- [\ H MR RS A
v & napiti 100-240V 100240V > Protection” proti hlbkovému vybitiu. wapc’| M2d40°C B i fesziltsé 100-240V 100240y @  nic-Cell Protection” ellektronikus cellavéde- wiog| Magasabb homerséklettol.
SWpne r.1apat|e E - Q - Podstatne kratsi prevadzkovy Cas nabitej emenet! Al - - = lem védi: ) S
Frekvencia 50-60 Hz 50-60Hz @ batérie znamer)?, Ze je batéria opotrebovana a Nevyhadzujte batérie do bezného Frekvencia 50-60 Hz 50-60Hz T . AT aklrujelentisken Ilerowdulo uzerr#de{(e az} Soha ne dobja az akkut a haztartasi
g 4 s . __x  musisavymenit. domového odpadu. - - p—— _ __ T jelzi, hogy az akku élettartam végéhez kozele- &k kozé
x)’/stupne’: nant|e 13:;5 \;'d“ 1A2 \g'd“ Y Pouzivajte len originalne nahradné batérie Lidon P E{menet{ fESZUItSEQ 13’: \g'd“ 1: \;'(;' dik, és ki kell cserélni. ) Lidon hulladélckoze
y’stupny P 035 AStd) 20A6d) XY Vyradené batérie odneste do zberne |r7.1erjet| laram z Uoiee) 2Ll Kizdrdlag eredeti gyari pétakkukat hasznljon. oYy Az akkukat és elemeket minden
g Prikon 8w 3BW % 9 starych batérii, kde budd recyklované Teljesitményvelvétel 8W 3BwW esetben azok kémyezetbarat megs-
= Typ ochrany 1l I s ohladoim na Zivotné prostrediie. Z  Vedelmi tipus I I %8 f&r;ﬁétls‘seit ﬁgaﬁz hulladékgyuijté
TR > .
g Cas nabijania 1,3 Ah =267 min. 1,3 Ah =47 min. g Toltésiid6 1,3Ah =267 min. 1,3 Ah =47 min.
= 1,5Ah =308 min. 1,5Ah =54 min. s 1,5 Ah =308 min. 1,5 Ah =54 min.
= 2,0Ah=411min. 2,0 Ah=72min. 51 2,0Ah =411 min. 2,0 Ah=72min.
0 4,0 Ah =822 min. 4,0 Ah =144 min. T 4,0 Ah =822 min. 4,0 Ah =144 min.
Hmotnost 0,14 kg 0,27 kg Sualy 0,14 kg 0,27 kg
. Nabijacka w5, Tolto6 késziilék 0 &5,
A\ (D ssiesmtisze Pristroj mosu pousivatdeti A e rdubtom A\ (D S ey Alésziidhet csakolyan8 A ety
pgr(l)z#m%rg na’v,odtj na starsie ako 8 rokov a OSOby A Pozor!/POZOR ElOIVIa’St'a’EtES mtcegtéitette a évnél iddsebb gyermekekl A Figyelem!/FIGYELMEZTETES
obsluhu. Oboznémte sa s v s T ’ ) ezelési utmutatot. < < A l4st felallitott helyzet-
ovladacimi prvkami a spravnym pouzitim SO znizenymi fyZ|Ckym|: TT Obal musi smerovat hore Ismerkedjen meg az iranyit6 elemekkel és a mOZgaSkOHBtOZOtt vagy H slat elétt of lah TT b:;?;:&%o astielallitott helyzet
pristroja. Dodrzuijte vietky bezpecnostné poky- Zmy5|ov)'/mi alebo du §evn)'/- Pretitajte si ndvod na obsluhu —_— berendezés szabalyszer(i hasznalatévall Tartsa — korlatozott érzéki szellemi glszr)a at elott olvassa el a hasz- —
ny uvedené v navode. Sprévaijte sa zodpoved- . L o be a biztonsagi utasitasokat. Viselkedjen , PR ! L nalati utasitast! o
ne vodi tretim osobam. mi schopnostami alebo s Likvidacia figyelmesen harmadik személlyel szemben.  képességu, illetve megfeleld Kiselejtezés:
Obsluha je zodpovedna za nehody ¢i nebez- . ’ i o ﬁ Nabijacku pouzivajte len vo Pokyny na likvidaciu vyplyvaju z piktogramov A kezel személy felelds a balesetekért és a A ﬁ A toltét kizarolag beltérben haszndlia A megsemmisitésre vonatkozo utasitasok a
E pecenstvo voci tretim osobam. nedostatocnou skgse’nqstou = vnitornych priestoroch. umiestnenych na pristroji alebo na obale. = harmadik személy biztonsagaért. Fa paSZtaIatOkkaI es/vagy % crotHzaroag beterben asanala késziiléken vagy csomagoldsan elhelyezett
E Ak mate o zapojem’ aobsluhe pristroja pochyb- alebo S nedOStatocnyml E TA G Az esetben, ha a gep bekapcso]a’sa’va| és ISmeretekkE| nem rendelkezo G TA piktogramokb()l kovetkeznek.
> nosti, obratte sa na zakaznicky servis. ! i > i (sl n e R r i < kezelésével kapcsolatban kételyei tdmadnak, A 3 i3 i < seziilék biztosité
3 y Zna|95tam| len ytedy, ak 3 — Poistka pristroja ﬁ Chybngat!ezo l'k;'d","gne pristioje S {ordulion a szeFr)vizszoIgélathoz.y szeme]ye].( hasznalhgtjalf, akik S [— Keszlékbiztositék ibts és/vacy ok t
2 Bezpecnostné pokyny budi pod dohladom alebo @ et s e dopris- 5 ha a késziilék hasznalatat S it e e T
. v M J T B;j 2di ivalé ) P . T . L
& POZOR boli pou¢ené o bezpetnom & || Typochranyli — Biztonsagi Tudnivalok engedélyezd és e személyek (]| vedelmitipusli hulladékgyits telepre.
veo ey . FIGYELMEZTETES . Yy " ]
Preéitajte si vetky bezpeénostné pokyny  [POUZIVaNI pristroja a pOChO- Akumulatory likvidujte ekologicky blztonsagaert szemelyesen
ainstrukcie. Chyby pri dodrZiavani nizsie ili = 2 A c E CE symbol Li-ionové akumuldtory podliehaju povinnosti Olvassa el az 6sszes biztonsagi utasitast A A ¥ c € CE ielzet Az akkukat kdrnyezetbarat médon semmisit-
uvedenych pokynov mézu viest k zasahu plll nebezpec,e,nStva’ ktoré z 2/moe $peciélnej likvidacie. Chybné akumulato- és rendelkezést. Az alabbi utasitasok hibés fe|e|o§ Szemely fel ugyglete IS8 se meg.
elektrickym prddom, poziaru alebo vaznym toho VyplyvaJ u. ry nechajte zlikvidovat $pecializovanym betartasa dramlités, tliz és/vagy sulyos bale- a|att a||nak, Vagy fe|V| |a— L . X A Li-ion akkukat specidlis médon kell megsem-
urazom. Vsetky bezpeénostné pokyny a Chybné pristroje alebo pristroje strediskom. Skor ako sa pristroj zo$rotuje, setveszélyt jelent. A jovébeni ujraolvasashoz itast kaptak a késziilék Hibas és/vagy tonkrement villany, pisiteni. A hibas akkukat szakiizletben adja le.
instrukcie uschovajte pre pripadné dalsie uréené na likvidaciu msia byt odo- ~ musite z neho vybrat akumuldtor. Poskodené 6rizzen meg minden biztonsagi utasitast és gositast kaptak a keszule vagy elektromosgépeket at kell A késziilék bezizasa el6tt ki kell belSle venni az
pouzitie. vzdané do prislusnych zberni. akumulatory mozu poskodit Zivotné prostredie rendelkezést. biZtOﬂSégOS hasznalataval adni az illetékes hulladékgytijté akkut. A sérilt akkuk kornyezetszennyezéshez
_—— a vase zdravie, ak z nich unikaju jedovaté vypary mmm  felepre. vezetnek, és kérosithatjak az On egészéség is,
alebo kvapaliny.
Pouzitie v stlade s ur¢enim Nabijacka g[)est& Si:% geggsrigtaejt; cgygsr;zq al:;r?\yoljagor Zaruka kapcsolatosan, és megértették Viselkedés kényszerhelyzetben Ezlg}z’rgezé 9626k vagy folyadekok szivarognak  Jétallas
Nabijacky st vhodné vyhradne na nabijanie Do otvoru na batérue sa nesmu dostat ziadne . a4 i ! Zarucna lehota je 12 mesiacov pri priemyselnom z A A Igyekezzen a balesetnek megfeleléen elsé- Pa . - 5 Jotéllas idGtartalma 12 hdnap ipari hasznalat
tychto vymenitelnych batérii: kovové ¢asti (nebezpecenstvo skratu). miestne recyklainé stredisko. pouZiti, 24 mesiacov pre spotrebitela a zacina aza bel eredo veszelye ket‘ segélyt nydjtani, s minél hamarabb biztositson &é‘“:ﬁ;ofgar dnjjﬁﬁlgjg e’:(ﬁttsifgglit”aelégtésp ﬁatl_an' esetén, fogyasztd esetén 24 honap, jotallas a
. AP 12-13, AP 12-15, AP 12-20 Nepouzivajte nabijacku nikdy vo vihkom Akumulétory likvidujte vo vybitom stave. diiom nékupu pristroja. Rendeltetés szerinti hasznalat be orvosi segitséget. A sebest{ltet nyugtassa Iadéktlelephez. készlilék megvétele napjan kezdddik.
alebo mokrom prostredi. Je vhodné len do Odporticame prelepit pély lepiacou paskou, aby Zaruka sa vztahuje vyhradne na nedostatky spo- A o S meg, s"vecye tOYabb' balesettoI: Ha segitségre Ajotallas kizérdlag az anyagi, vagy gyartasi hibak-
/\ POZOR! vnitornych priestorov. boli chrénené proti skratu. Nikdy akumulator sobené chybou materialu alebo vyrobnou chybou. A t61t6k kizérolag az alabbi cserélhetd akkuk van sziiksége, tiintesse fel az alabbi adatokat: Az akkukat kistilt allapotukban semmisitse meg. DOl eredG elégtelenségekre vonatkozik. Reklamé-
Nabiianie iného akumulitora nie je dovo- Uistite sa, ¢i napatie siete sthlasi s idajmi na neotvérajte. Pri reklamacii v zarucnej lehote je potrebné prilozit toltésere alkalmasak: 1. A baleset szinhelye, 2. A baleset tipusa, 3. A Ajanlott a polusok leragasztasa ragasztoszalag- ~ Cio esetén fel kell mutatni az eredeti, a vasarlaskor
Iené.J ! typovom Stitku nabijacky. Hrozi nebezpecenst- wid o obal originalny doklad o kdipe s datumom predaja. « AP 12-13, AP 12-15, AP 12-20 sebesiltek szama, 4. A sebestilések tipusa gal, hogy megévjuk ket a rovidzartol. Sohane  kapott, s a vésarlas datumaval ellatott iratot.
Ly P a vo zasahu elektrickym pradom. Likvidacia prepravného obalu Do zéruky nespada neodborné pouzitie, ako napr. et . probalja meg felnyitni az akkut. Ajotallas nem vonatkozik a géppel valo szaktalan
z i;%?i'é“kou sa nesmu nabijat jednorazové Kablové spoje oddelujte len zatiahnutim za E  Obal chrani pristroj pred poskodenim pri pretaZenie pristroja, pouzitie nasiia, poskodenie gz A ey vesreregy Téltéallomas o« ] o haszndlat kovetkeztében bekovetkezs hibakra,
2 Tent p troi . sivat| ilad zastréku. Tahanie za kabel by mohlo poskodit 2 doprave. Obalové materily sd spravidla volené cudzim zasahom alebo cudzimi predmetmi. Nedo- = & . ; > Az elemhazba tilos barmilyen fémtargyat helyez- & A csomagolds megsemmisitése pl. a gép tulterhelése, erészakos hasznalata,
W oo dp”s, roj sa 3”\'“- pouziva deg v surade kabel i zastreku, vtom pripade by uznebola & podla ekologicky prijatelnych hladisk a hfadisk  drZanie ndvodu na pouzitie a montazanormane 9 Més akkumulatorok téltése tilos. i (rvidzar veszélye). © A csomagolis ov a szalltas kozben fenyegets  Vagy idegen tirgyakkal valé megrongalodasa.A
o Z;’t‘;o‘\e’gﬁ’i’?‘ggbgcsrr]:" Fljantrr:(’ed? :é?jmisov . zarucenaelektrickd bezpecnost. © nakladania s odpadmi a preto sti recyklovatelné, ~opotrebenie tiez nespada do zaruky. s Atoltével egyszerhasznalatos elemek nem Soha ne hasznélja a toltot nedves vagy vizesko- = sériilésektsl. A csomagoléanyagok altalaban hasznalati utasitas mell6zése kdvetkezményeire,
@ etanoveniz fohto névoF:iu niyejeenoizé vjrob- Nikdy nepouzivajte nabijacku, ked je kabel, @ Vrétenie obalu do materidlového obehu Setri — — - S tolthetokfel. zegben. Kizardlag beltéri hasznélatra alkalmas. 5 kdmyezetvédelmi és hulladékgazdalkodasi szerelési és szokasos, normalis elhasznalodasra
% cupovazovatza zodpovednéhozaskody.  zistickaalebo vastny pristoj poskodeny von- 3" suroviny a znizuje vyskyt odpadov. Castiobalov | DoleZitéinformécieprezakaznika | 'E  essieket izérolag az alébbiakban lirtaknak  Ellencrizze e, hogy a hlozat feszitségre von- - szempontok alapidn kertinek kivélasztasra, - sem vonathozikajotals.
kajsimi vplyvmi. Pri poskodeni nechajte opravit v (napr. olia, styropor®) mozu byt nebezpecné Upozornu;en_we, zeyra:fen!e pocas zarucnej megfeleléen szabad hasznalni. Ebben az uta- atkoz6 adat megegyezik a tolt6n tallhaté gyari e}ert ujra alsz,n05|t “ato - A csomagoloanyag
. . . . autorizovanej dielni. pre deti. lehoty alebo i po zarucnej lehote je potrebné itasban foalalt altal3 " l6irasok  adattabla szerinti adattal. Aramiités veszélyel Ujrahasznositasa csolgkentl a huIIade’k'rpennylse-
Spravanie v pripade nidze sad konat v oriqing] bale. Tymt sitasban foglalt altalanosan érvényes elGiraso Y et. Eqyes csomagoloanyagok (pl. foliak, styro-
Ny i, . . Zabraite, aby sa obmedzila funkcia chladenia 3 . Zasadne vykonat v originanom obale. tymto mellézése kovetkeztében beallt karokért a A tapkabelt kizarolag a villasdugonal megfogva get. 19y goldanyagox 1p!. foliak, sty
Zavedte drazu zogpovefiajuctj_ gotrebvr)u PV akrytim chladiacich drazok. Neprevadzkujte Nebezpecenstvo udusenia! opatrenim sa t¢inne zabrapl zbytocnemu qyarté nem felelds htizza ki a dugaljbol. A kabel rangatsa a kabel por®) gyermekekre nézve veszélyt jelenthetnek.
pomoc a vyzvite co mozno najrychlejsie kvali- pristroj v blizkosti zdrojov tepla alebo na horla- Ukladaite &asti obalov mimo dosahu detia ¢o poskodeniu pri doprave a Casto spornému vagy a dugalj megsériilését eredményezheti, . .
ﬁkovar}uvllek.arsku pomoc. Chrante zraneného o podklade. najrychlejsie ich zlikvidujte. vybaveniu. Pristroj je optimalne chraneny len ami aramiités veszélyével jar. Fulladasveszély!
pred dal3imi Grazmi a upokojte ho. Ak poza- Nikdy neotvaraite nabliacku.V pripade v originalnom obale, a tym je zaistené plynulé Soha ne hasznli Kkutdltst ha a kibel A csomagolas egyes részeit gyermekekté| tavol
dujete pomoc, uvedte tieto Udaje: 1. Miesto yh b U ) dbor ’pd'pl . spracovanie. onha ne nasznaja az akKULOTLOL, hia a kabel, térolja, és a lehetd leggyorsabban semmisitse
nehody, 2. Druh nehody, 3. Pocet zranenych, 4. Poruchysao ratte na odbornu dielfiu. dugd vagy maga a késziilék kiilsé hatasok meg X
Druh zranenia '
Na nabijanie akumultora pouzivajte len Servis kévetkeztében sériilt. Karosodas esetén autoizalt . i o Gyartasi szam:
nabijatku Giide. Pri pouzivani inych nabijacich A Nebezpeéenstvo poziaru! Mate technické otézky? Reklaméciu? Potrebu- mihelyben javittassa meg. A Font,o.s |nfcf>rmacno!( 32 ugyfel'reszere Y '
zel(|afjen| samozu vyskytnut poruchy alebo méze Nebezpecenstvo explézie! jete nahradné diely alebo névod na obsluhu? Ugyeljen arra, hogy a szellézényl’la’so_k mindig" Tiizveszély! Robbanasveszély! E?ilrt'évflé?a||e;2aﬁ?§£ rgm)ilr?lirgitﬁgl??eyé tét —
dojst k'Bonaru. o ) i Nikdy nepouzivajte poskodené, chybné Na nasej domovskej stranke www.guede. szabadok legyenek. Soha ne hasznéljaa késziiléket  Soha ne hasznaljon sériilt, hibas vagy kbvetéén visszaadasra kizarolag az ereJdeti Megrendelési szam
Vonkajsi povrch batérie je potrebné pred napoje-  alebo zdeformované akumulatory. Aku- com vam v oddiele Servis pomédzeme rychlo a héforras kizelében, vagy tlizveszélyes aljzaton. eldeformalédott akkumuldtorokat. Az akku- csomagoldsban keriilhet sor. Ezgzel hatékonvan
nim do nabijacky ocistit a osusit. mulator nikdy neotvarajte, neposkodzujte nebyrokraticky. Pomézte nam, prosim, aby sme Soha ne nyissa fel a tolt6t. Meghibasodas esetén  mulétorokat soha ne nyissa fel, ne sértese fel megeldzhetdk a berendezés szallitas kézbe)nfli Gyartési év:
L. a nenechajte spadnut na zem. mohli pomdct vdm. Aby bolo mozné vas pristroj kérje szakszerviz segitségét. és ne engedje leesni. megsériilése, illetve a vitas reklamacids esetek.
Batéria Nikdy nenabijajte akumulétor v prostredi v pripade reklamacie identifikovat, potrebujeme Az akkumuldtor toltéséhez kizérélag Glide toltot Soha ne toltse az akkumulétort savakat Akésziiléket az eredeti csomagoldsa optimali-
Pri neodbornom pouzivani alebo pri pouzivani s kyselinami a lahko zapalnymi materialmi. sériové ¢islo, objednavacie &islo a rok vyroby. hasznaljon. Mas akkutoltd hasznalata esetén vagy tlizveszélyes anyagokat tartalmazo san 6vja, és igy biztositott a reklamécios igény | Tel. +49 (0) 79 04 / 700-360
& poskodeného akumulatora mézu unikat Chrénte akumulétor pred teplom aohiiom, & V3etky tieto Udaje ndjdete na typovom stitku. o Meghibasodas, lletve tiz veszélye all fenn. kézegben. o | mieldbbifeldolgozasa. Fax: +49(0) 79 04/ 700-51999
@ vypary. Vyvetrajte a v pripade tazkosti vyhlada-  Akumulétor pouzivajte len pri teplote Z Aby ste mali tieto Udaje vzdy poruke, zapiste si < Az akku kiilsé feliiletének toltéskor tisztanak és Ovja az akkumulétort a magas hémérsékle- g ax: )
w jte lekdra. Vypary mozu drazdit dychacie cesty.  prostredia v rozmedzi+10 °C az +40 °C. & ich, prosim, dole. © szaraznak kell lennie. tekkel és tiizzel szemben. O Szerviz E-Mail support@ts.guede.com
3 Nikdy pristroj neodkladajte na vykurovacie 3 Sériové gislo: g Az akkumulatort csak 10°C - +40°C g o kcai? P
= telesa a nevystavujte ho dlhsi ¢as silnému o SEiEErleE = Akkumulator hémérséklettartomanyban toltse. = Vannak kerdései? Reklaméci6? Szlksége van
) ©n Y| 9
= sine¢nému ziareniu. i 2 Szakszerdtlen h {lat ériil akku h Soha ne helyezze fiitGtestre, és ne tegye ki 2 potalkatrészekre, vagy hasznalati utasitasra?
v Po silnom zataZeni ho najprv nechajte Y Objednavacie ¢islo: zakszeruuien haszna'al vagy ser akku nasz- hosszu ideig intenziv napsugarzasnak. Honlapunkon a www.guede.com cimen szerviz

vychladnut.

Skrat - nepremostuijte kontakty aku-
muldtora kovovymi ¢astami.

Pri likvidacii, doprave alebo skladovani

sa musi akumulator zabalit (plastové
vrecusko, $katula), alebo sa musia prelepit
kontakty.

Rok vyroby:

Tel.:
Fax:
E-Mail:

+49 (0) 79 04 / 700-360
+49 (0) 79 04 / 700-51999
support@ts.guede.com

nélata esetén a késziilékbdl g6z tavozhat. Biz-
tositson elegendd friss levegét, és komplikaciok
esetén forduljon orvoshoz. A gézok irritélhatjak
alégutakat.

Erds terhelést kovetden eldszor hagyja
kihdIni.

Rovidzar - soha ne zarja fém térgyakkal
rovidre az akkumulatort.
Megsemmisitéskor, szalltéskor vagy
tarolaskor az akkumulatort csomagolja be
(mUanyag zacsko, doboz), vagy ragassza le
az érintkezdit.

terén gyorsan, birdkraciat kizarva segitségére
leszlink. Kérem, segitsen, hogy segithessiink.
Hogy gépét reklamacio esetén identifikal-
hassuk, sziikséglink van a gyartasi szamra, a
szortiment tételszdmara és a gyartasi évre. Ezek
az adatok fel vannak tiintetve a tipus cimkén.
Hogy mindig kéznél legyenek, kérem, jegyezze
fel az labbiakban.

Akku

Battery |Batterie | Batteria | Batterij | Baterie | Baterie | Batérie
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Einschldgige EG-Richtlinien

Appropriate EU Directives | Directives CE applicables|
Prohlaeni o shodé EU | Vyhlasenie o zhode EU |
Desbetreffende EG-Richtlijnen | Direttive CE applicabili |
llletékes EU el6irasok | Primjenjive smjernice EU | Uporabne

Angewandte harmonisierte Normen

Harmonised standards used | Normes harmonisées appli-
cables | Pouzité harmonizované normy | Pouzité harmonizo-
vané normy | Gebruikte harmoniserende normen | Applicate
norme armonizzate | Hasznalt harmonizélt normak | Primijen-
jeni harmonizirani standardi | Uporabljeni usklajeni standardi
| Norme armonizate folosite | /3non3gawu xapmoHnsmpaxu
Hopmn | Primijenjeni harmonizirani standardi | Wykorzystane
zharmonizowane normy | Kullanilan uyum normlari
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Notified Body Name:

No: Adress:

Type Ex. Cert.-No.:

[J97/68/EC_
Emission No.:

[12000/14/EC_2005/88/EC

Konfor fahren

Method of compliance assessment | Méthodes d'évaluation

de la conformité | Modo di valutazione della conformita |
Conformiteitsbeoordelingsprocedure | Zplsob posouzeni
shody | Spésob postidenia zhody | Az azonossag
megitélésének a maodja | Nacin presoje istovetnosti | Nacin
odjenjivanja sukladnosti | HaunH Ha o6cbaaHe Ha CXOACTBO
| Modul de evaluare a conformitatii | Nacin ocenjivanja
uskladenosti | Uygunluk degerlendirme usulii | Metoda oceny

zgodnosci  AnnexV
Wolpertshausen, 17/10/2016 m

ierter Schalllei |
Guaranteed sound power level | Niveau de puissance
acoustique garanti | Livello di potenza sonora garantito
| Gegarandeerd geluidsdrukniveau | Zaru¢end hladina
akustického vykonu | Garantovana hladina akustického
vykonu | Garantélt akusztikus teljesitményszint | Zajamécena
ravan akusti¢ne zmogljivosti | Garantirana razina akusticke
snage | fapaHTpaHo H1BO Ha 3BYKoBa MoLyHOCT | Nivelul
garantat al puterii sunetului | Garantovani nivo akusti¢ne
snage | Garanti edilen giriiltii emisyonu seviyesi |
Gwarantowany poziom mocy akustycznej

Lua dB (A)
Schalllei: |
Measured sound power level | Niveau de puissance
acoustique mesuré | Livello di potenza sonora misurato |
Gemeten geluidsdrukniveau | Namérena hladina akustického
vykonu | Namerana hladina akustického vykonu | Mért
akusztikus teljesitményszint | Zajamcena ravan akusticne
zmogljivosti | Izmjerena razina akusticke snage | Vi3mepero
HIBO Ha 3ByKoBa moLyHocT | Nivel masurat al puterii
sunetului | Izmereni nivo akusti¢ne snage | Olciilen giiriiltii
emisyonu seviyesi | Zmierzony poziom mocy akustycznej

dB(A)
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Helmut Arnold

Geschaftsfiihrer | Managing Director | Gérant | Amministratore delegato | Bedrijfsleider| Jednatel | Konatel |
Ugyvezetd igazgato | Direktro | Direktor | Ynpasuten | Administrator | Direktor | Sirket temsilcisi | Durektor

Giide GmbH & Co. KG, Birkichstrafe 6, 74549 Wolpertshausen, Germany

Joachim Biirkle

GUDE GmbH & Co. KG, BirkichstraBe 6, 74549 Wolpertshausen, Germany

Bevollméchtigt die technischen L

Authorized to compile the technical file | Autorisé a compiler la documentation technique | Autorizzato alla preparazi-

one della documentazione tecnica | Gemachtigd voor samenstelling van de technische documenten +| Zplnomocnén k
sestavovani technickych podkladti. | Splnomocneny zostavit technické podklady. | Miszaki dokumentaci6 6sszeallitasra
felhatalmazva | Pooblas¢en za izdelavo spisov tehni¢ne dokumentacije. | Ovlasten za formiranje tehnicke dokumentacije. |
YMb/HOMOLLEH 33 CbCTaBAHE Ha TEXHNYECKATa JOKYMeHTaLuA | Imputernicit s& elaboreze documentatia tehnica. | Ovlasten
za formiranje tehnicke dokumentacije. | Teknik evraklar hazirlamakla gérevlendirilmistir. | Upetnomocniony do zestawienia

danych technicznych

Ladegerat

Charging equipment | Dispositif de charge

Limpianto di caricamento | Laadapparaat | Nabijeci zafizeni
Nabijeci zafizeni | Nabijacie zariadenie

58634 LG 12-04
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Einschldgige EG-Richtlinien

Appropriate EU Directives | Directives CE applicables|
Prohldseni o shodé EU | Vyhlasenie o zhode EU |
Desbetreffende EG-Richtlijnen | Direttive CE applicabili |
llletékes EU el6irasok | Primjenjive smjernice EU | Uporabne
smernice EU | Directivele UE aferente | CboTseTHu Hapea6u Ha
EC | Primjenjive smjernice EU | Stosowne dyrektywy UE | ilgili
AB yonetmelikleri
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Konformi 9:
Method of compliance assessment | Méthodes d‘évaluation

de la conformité | Modo di valutazione della conformita |
Conformiteitsbeoordelingsprocedure | Zptisob posouzeni
shody | Sposob postidenia zhody | Az azonossag
megitélésének a médja | Nacin presoje istovetnosti | Nacin
ocjenjivanja sukladnosti | HaunH Ha o6cbxpaHe Ha CxofcTBO
| Modul de evaluare a conformitatii | Nacin ocenjivanja
uskladenosti | Uygunluk degerlendirme usulii | Metoda oceny

Wolpertshausen, 17/10/2016

Angewandte harmonisierte Normen

Harmonised standards used | Normes harmonisées appli-
cables | Pouzité harmonizované normy | Pouzité harmonizo-
vané normy | Gebruikte harmoniserende normen | Applicate
norme armonizzate | Hasznalt harmonizalt normak | Primijen-
jeni harmonizirani standardi | Uporabljeni usklajeni standardi
| Norme armonizate folosite | M3nonssanu xapmoHusnpaHn
Hopwmy | Primijenjeni harmonizirani standardi | Wykorzystane
zharmonizowane normy | Kullanilan uyum normlari
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ierter Schalllei |
Guaranteed sound power level | Niveau de puissance
acoustique garanti | Livello di potenza sonora garantito
| Gegarandeerd geluidsdrukniveau | Zaru¢end hladina
akustického vykonu | Garantovana hladina akustického
vykonu | Garantalt akusztikus teljesitményszint | Zajaméena
ravan akusti¢ne zmogljivosti | Garantirana razina akusticke
snage | fapaHTpaHO HMBO Ha 3ByKoBa MolHOCT | Nivelul
garantat al puterii sunetului | Garantovani nivo akusti¢ne
snage | Garanti edilen giiriilti emisyonu seviyesi |
Gwarantowany poziom mocy akustycznej

Lua dB (A)
Schalllei: |
Measured sound power level | Niveau de puissance
acoustique mesuré | Livello di potenza sonora misurato |
Gemeten geluidsdrukniveau | Naméfena hladina akustického
vykonu | Namerana hladina akustického vykonu | Mért
akusztikus teljesitményszint | Zajamcena ravan akusti¢ne
zmogljivosti | Izmjerena razina akusticke snage | Vismepeto
HUBO Ha 3BykoBa MolLHOCT | Nivel masurat al puterii
sunetului | Izmereni nivo akusti¢ne snage | Olciilen giriiltii
emisyonu seviyesi | Zmierzony poziom mocy akustycznej

dB (A)

3

Lua

zgodnosci  AnnexV m
Helmut Arnold

Geschaftsfiihrer | Managing Director | Gérant |

delegato |

| Jednatel | Konatel |

Ugyvezetd igazgaté | Direktro | Direktor | Ynpasuten | Administrator | Direktor | Sirket temsilcisi | Durektor
Giide GmbH & Co. KG, Birkichstrafe 6, 74549 Wolpertshausen, Germany

Joachim Biirkle

GUDE GmbH & Co. KG, BirkichstraBe 6, 74549 Wolpertshausen, Germany

Bevollméchtigt die technischen Unterlagen zusammenzustellen.

Authorized to compile the technical file | Autorisé a compiler la documentation technique | Autorizzato alla preparazi-
one della documentazione tecnica | Gemachtigd voor samenstelling van de technische documenten +| Zplnomocnén k
sestavovani technickych podkladd. | Splnomocneny zostavit technické podklady. | Miiszaki dokumentacio ésszeallitasra
felhatalmazva | Pooblaicen za izdelavo spisov tehni¢ne dokumentacije. | Ovlasten za formiranje tehni¢ke dokumentacije. |
YNbAHOMOLLEH 3a CbCTaBAHE Ha TeXHWUYEeCKaTa JOKyMeHTauma |Tmpu(emicit sa elaboreze documentatia tehnica. | Ovlasten
za formiranje tehnicke dokumentacije. | Teknik evraklari hazirlamakla gorevlendirilmistir. | Upetnomocniony do zestawienia

danych technicznych





